

В школе № 1 г. Грязи завершился региональный этап открытых Всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций.

На протяжении всего турнира борьба за чемпионство шла между представителями школ МБОУ СШ № 2 имени Героя Советского Союза И.И. Жемчужникова г. Лебедяни и командой МАОУ СШ № 51 г. Липецка. Судьба путевки в финал турнира решилась в последней партии заключительного тура. Только победа принесла чемпионский титул ребятам из г. Липецка, которые на пол очка определили сверстников из школы г. Лебедянь. Третьими стали юные шахматисты из МАОУ Гимназия № 69 им. С. Есенина г. Липецка, одна из самых молодых команд турнира.

Команда МБОУ СОШ №12 г. Грязи, в составе Бодня Иван, Мартынов Александр, Суринов Кирилл, Денисова Анастасия, заняла 6 место, упорно сражаясь в последнем туре с чемпионами турнира. Наши шахматисты показали неплохую игру. Но, конечно, впереди предстоит еще большая работа, чтобы совершенствовать свои навыки в этой непростой игре.

